Информационное письмо

о проведении  IV краевого детского православного литературного конкурса

«Доброе слово»
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Православный детский литературный конкурс проводится православным творческим объединением «Свиток» совместно с МУК «Объединение муниципальных библиотек» библиотекой № 35.

Задачи конкурса

· вовлечение детей в литературную деятельность, содействие их творческому росту;

· воспитание любви к духовному и историческому наследию своей страны 

· формирование духовно-нравственных качеств детей.

Условия конкурса

К участию в конкурсе приглашаются учащиеся общеобразовательных школ и гимназий, воскресных школ, учреждений дополнительного образования. 

Конкурс проводится по следующим возрастным группам: первая группа – 8 – 11 лет, вторая – 12 – 15 лет.

В каждой возрастной группе оцениваются номинации «Поэзия» и «Проза». 

Номинация «Иллюстрация»: первая группа – до 7 лет включительно, вторая группа – 8 – 11 лет, третья – 12 – 15 лет.

Темы конкурсных работ

Участникам предлагаются на выбор темы:

«Библейские истории» (ваши любимые истории Ветхого и Нового Заветов, чем они вам близки, чем запомнились, как отозвались в мировой литературе и культуре).

Конкурс иллюстраций для всех возрастных групп.

«Я - летописец» 

(Рассказ об истории своей семьи, о необычных событиях, память о которых хранят семейные легенды, о родных и близких, жизнь которых кажется вам запоминающейся и увлекательной, являет собой добрый пример потомкам) 

Конкурс иллюстраций для всех возрастных групп.

«Детский альбом: музыка и слово»: ко дню рождения П.И.Чайковского и 300-летию изобретения фортепиано. 

(пусть под вашим пером оживет любая из музыкальных пьес «Детского альбома», станет сказкой, легендой, стихотворением, рассказом о путешествиях, детских играх) 

Конкурс иллюстраций для всех возрастных групп.

Основными критериями отбора работ-победителей будут раскрытие в произведениях тематического направления, их оригинальность, самобытность и художественный уровень.  Этот конкурс является конкурсом литературным, а это значит, что представленные работы должны быть литературными произведениями, а не исследовательскими работами, не изложением скачанных из сети Интернет материалов. 

Порядок проведения

Литературные работы принимаются до 1 апреля  2011 г. 

Участник конкурса должен зарегистрироваться на сайте d-slovo.orthodox.ru, заполнив анкету и разместив свою работу. 

 Работы в номинации «Иллюстрация» принимаются в оригинале по адресу: г.Пермь, ул. Большевистская, 220, библиотека №35 (Гладких Екатерина Владимировна). 

 По всем вопросам, связанным с проведением конкурса и  размещением работ на сайте, вы можете получить консультацию по телефону 8 -952-644-65-71.

Подведение итогов конкурса

Объявление итогов конкурса состоится 7 мая 2011 года. Время и место проведения заключительного праздника будут объявлены особо. В каждой возрастной группе по каждой номинации будут названы три победителя, которых определит жюри. Жюри и спонсоры оставляют за собой право присуждать дополнительные дипломы. Преподаватели, подготовившие победителей конкурса, получат благодарственные письма, а все участники – сертификаты участия. Для получения дипломов и сертификатов требуется присутствие на церемонии награждения участника или его представителя. 

